

Рецензія
на ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ
Професійна освіта (цифрові технології)
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 015 Професійна освіта (цифрові технології)
галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка

Освітньо-наукова програма «Професійна освіта (цифрові технології)» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (цифрові технології) галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка розроблена групою науковців Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка для підготовки майбутніх докторів філософії.

Мета програми (підготовка висококваліфікованих фахівців ступеня доктора філософії, які здатні інтегруватися у світовий науковий і освітній простір та розв'язувати складні спеціалізовані комплексні проблеми в галузі теорії і методики професійної освіти за напрямом і з використанням цифрових технологій) досягається за рахунок якісного змістового наповнення.

Обсяг освітньо-наукової програми – 60 кредитів, з яких на практичну підготовку відведено 7 кредитів (11% загального обсягу), дисципліни професійної підготовки – 19 кредитів (32% загального обсягу), дисципліни загальної підготовки - 19 кредитів (32% загального обсягу). Вибіркова складова – 15 кредитів (25% загального обсягу). Підсумкова атестація передбачена у вигляді захисту дисертаційної роботи.

В освітньо-науковій програмі передбачено чітку структурно-логічну схему організації освітнього процесу, а також наявні матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої складової програми та забезпечення програмних результатів навчання компонентами освітньої складової програми. Обидві матриці свідчать про виваженість освітньо-наукової програми та її достатнє змістове наповнення.

До сильних сторін освітньо-наукової програми слід віднести її орієнтованість на цифрові технології в освіті та методику навчання дисциплін ІТ-спрямування. Імпонує фіксована в ОК 6 підготовка до проведення педагогічного експерименту, який є важливим елементом дисертаційного дослідження.

Вважаю, що рецензована освітньо-наукова програма повністю відповідає вимогам до програм підготовки майбутніх докторів філософії і може бути рекомендованою до затвердження.

Доктор педагогічних наук,
професор, перший проректор
з науково-педагогічної
роботи ДДПУ



О. Г. Набока

Підпис доктора педагогічних наук, професора, першого проректора з науково-педагогічної роботи Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет» засвідчую:
Начальник відділу кадрів



О. С. Сілін